# 考研分数线文学类最高:345

中招体育考试下月开考, 实心球销售火爆

# 买练习用的实心球 记住两点 重两公斤,充气的

从4月9日开始,市区初三毕业生 将陆续开始中招体育考试,目前,考生 们正在进行考前体育训练,而一些学校 附近的商店里也出现了抢购体育器材 的现象。昨日,记者在市区一些中学了 解到,学校附近的商店里卖得最好的就 是实心球和跳绳。 晚报记者 张勤

### 选考实心球的多为"小胖墩"

根据市教育局的规定,2010年郑州市中 招体育考试共有4项,除了必考项目长跑(男 子1000米,女子800米)外,另外三项都是选 考项目。考生要从立定跳远和实心球、50米 跑和跳绳、篮球和足球运球中分别选一项,作 为选考项目。

和以往的中招体育考试项目相比,实心 球第一次被确定为选考项目,很多人对实心 球并不太了解。"当初我们设置选考项目时, 实心球是锻炼上肢力量,而立定跳远则对下 肢力量要求较高。"市教育局有关负责人说, 对于很多跳得不远的学生来说,实心球的得 分率或许会高一些。

记者在采访中了解到,虽然没有立定跳 远的普及率高,但是仍然有不少同学选择考 实心球,其中有不少是"小胖墩"。"实心球强 调的是上肢锻炼,利用腰部和上肢的力量,用 力把球扔出去,距离越远得分越高。"一位中 学体育教师说。

#### 商家热卖实心球,要想买得先预订

在中招体育考试前,考生们都在加紧练 习准备选考项目。"除了在体育课上练,回到 家也得练。"郑州外国语中学一名初三学生 说,他准备选考实心球、跳绳和篮球运球,自 己刚刚买了实心球和跳绳,每天回家都要练 10分钟。

与此同时,不少商家也从中看到了商机, 纷纷购进体育考试用的器材,这些体育器材 往往刚一到店就被抢购一空。在郑州外国语 中学附近的一家商店,已经打出了"出售实心 球"的广告。昨日下午,记者在这家商店里看 到,前来选购实心球的学生不少,但是都被告 知"没货"了。店主告诉记者,这几天实心球 的销路特别好,一个球35元,仍然供不应 求。"要想买,得先预订。明天到货。"店主说, 他们卖的实心球重2公斤,是符合标准的。

#### 跳绳、足球和篮球三个项目 允许考生自带器材

据了解,今年中招体育考试的实心球项 目,不能自带考试器材,实心球由市教育局统 一配置。"实心球有标准和规格。"市教育局有 关负责人介绍,考试用的实心球重2公斤,充 气后使用。而如果考生购买了不符合标准的 实心球,用于平时的训练,很有可能会影响考 试成绩。这位负责人提醒考生,在购买中招 体育考试器材时,需要先了解清楚规定器材 的标准和规格。

而跳绳、足球和篮球三个项目允许考生 自带器材。"平时,考生用惯了自己的器材,考 试临时换,用起来手生,对发挥可能会有影 响。"这位负责人说,考生进考场所带的器材 必须符合国家标准。

根据规定,标准的跳绳应该是PVC塑胶 手柄,轴承连接,橡胶材质胶皮绳,绳内不得包 含金属丝。标准的篮球必须是7#篮球的标准 尺寸和重量(圆周 750~780mm ,质量 570~ 660g,气压下降允差≤15%)。足球的标准则 是5#足球标准尺寸和重量(圆周680~690mm, 质量410~430g,气压下降允差≤15%)。

□晚报记者 张竞昳

本报讯 2010年全国硕士研究生入学考 试初试合格线昨日公布,其中,文学分数线 最高,高达345分,管理学、经济学、法律硕 士紧随其后。与去年相比,今年不少门类的 分数线有所下降,经管类等热门专业则继续 受到考生热捧,分数线较去年不降反升

报考北京、上海、河南地区学校的A类考生, 分数线较去年下降的有7大门类,分别为哲学 270分,比去年降低10分;历史学275分,比去年 降低15分;法学310分,比去年降低5分;医学 (不含中医学)280分,比去年降低5分;体育学 270分,比去年降低15分;艺术学305分,比去年 降低15分;中医学260分,比去年降低15分。

较去年有所提高的有5大门类分别为:教育

学(不含体育学)310分,比去年提高10分;文学 (不含艺术学)345分,比去年提高5分;经济学 330分,比去年提高15分;军事学305分,比去 年提高5分;管理学330分,比去年提高15分。

与去年持平的有5大门类,分别为理学280 分,工学(不含照顾专业)275分,农学260分,工学 照顾专业260分,享受少数民族政策的考生240分。

为方便考生调剂,3月28日至5月5日,教 育部继续在"中国研究生招生信息网"(公网网 址:http://yz.chsi.com.cn, 教育网网址:http://yz. chsi.cn)开通"全国硕士研究生招生调剂服务系 统"。此外,今年硕士研究生招生新增全日制 专业学位,其分数线与学术型分别划分,考生 可登录教育部网站查询。

34所自划线高校热门专业复试线也涨了 另讯 北京大学等34所拥有自主划线权的 高校,2010年研究生复试分数线已干近日陆续 公布,经济学、管理学、法学等热门专业较去年 普遍有所提高,分别涨了5到10分。广大考生 可通过相关高校网站和"中国研究生招生信息 网"具体查询。

北京大学热门学科经济学复试分数线高 达370分,管理学350分比去年提高了10分; 清华大学经济学总分要求从335分升至360 分,工学从315分升至330分;南开大学经济 学复试分数线为345分,比去年高了10分,该 校管理学的复试分数线,则从去年的345分 涨到了今年的350分。天津大学管理学从去 年的335分涨到今年的340分,其工学的复试 分数线从去年的300分涨到了今年的310分。 热门专业之外的其他专业复试分数线基本保



前天上午,碧沙岗公园内的一簇花丛中,几只小鸟在痛快地享受着美味的"鲜花大餐"。 春天来了,各种鲜花相继开放,鲜嫩的花儿也成了很多鸟儿的美食。

晚报记者 马健 图

# 体育单招 5 月开考

全国共有78所院校可招收运 动训练专业考生

□晚报记者 张竞昳

本报讯 教育部 2010 年普通高等学校运 动训练、民族传统体育专业招生管理办法出 炉。今年体育单招文化考试定于5月8日、9 日两天讲行,体育专项考试也在5月初开考。

今年全国共有78所院校可招收运动训练专 业考生,其中我省有6所,分别为河南大学、郑州 大学、洛阳师范学院、黄河科技学院、河南师范大 学、南阳师范学院。可招收民族传统体育专业考 生的院校有40所,我省有5所,分别为河南大学 郑州大学、洛阳师范学院、黄河科技学院、商丘师 范学院。据了解,运动训练专业考试项目包括田 径、体操、滑冰、冰壶等47项,民族传统体育专业 考试项目为武术套路和散打两项。

今年的全国体育单招文化考试时间为5月8 日、9日两天,考试科目为语文、数学、政治和英 语4项。体育专项考试原则上在文化考试前7日 内进行,录取名单将于6月中旬在各高校网站上 向社会公布。根据教育部规定,今年的体育专项 测试将实行全程监控录像。

#### 紫百27年店庆系列报道一

## 3月26日起 大商会员卡、赠品卡均能在紫荆山百货通用

□晚报记者 张华

本报讯 昨日,记者从大商紫荆山百货获悉, 4月1日,是紫荆山百货27年店庆的日子,从3月 26日起,大商会员卡、大商赠品卡均可在紫荆山百 货通用,用会员卡购物还有礼品相送。

#### 3月26日起,大商会员卡可在紫荆山百货通用

"紫荆山百货也可使用大商会员卡,可以通 用。"昨日,记者从大商紫荆门百货获悉,为庆祝 4月1日紫荆山百货27年店庆、大商集团入住 紫荆山百货一周年,大商紫荆山百货推出以城 市之光精致生活为主题的六大系列活动,特别 是大商会员卡、大商赠品卡都可在紫荆山百货 使用,携带、积分更方便。

另外,3月26日~4月5日,店庆活动期间,凡 持大商集团赠品卡购物满527元以上客户,均可 享受团卡消费部分2%的超值返利。

#### 一线品牌大入驻,紫荆山百货增添时尚元素

为啥大商会员卡、大商赠品卡可在紫荆山 百货通用?不少市民对此可能有些陌生,而大 商紫荆山百货听起来更是陌生。其实,从2009 年1月,大商集团入主紫荆山百货,时计宝紫荆 山百货便更名为大商集团郑州紫荆山百货商 场有限公司。

"依靠大商的品牌,建立国内一线、国际 二线品牌的集聚地。"大商入主后,品牌大调 整成为一项头等大事。现在,走入紫荆山百 货,映入眼帘的一线品牌让人目不暇接。据大 商紫荆川百货有关负责人介绍,到去年年底, 一大批国际国内一线品牌如珠宝名牌六福、爱

是唯一,精品女鞋思加图、TATA、森达、天美意, 女装名牌杰克林、哥弟、aO2、VERO MODA、百 家好、江南布衣、百家好,男装品牌迪莱、鄂尔多 斯,运动品牌耐克生活、床上用品罗莱、馨亭等 纷纷进驻紫荆山百货,和原来的谢瑞麟、周大 福、周生生、百丽、爱步、劳力士、帝舵、博洋家纺 等品牌一起构成了紫百强大的品牌阵容。如今 的紫百国际国内名牌云集,加入了更多的时尚 元素

逛商场还能休闲,绿意盎然很养眼

逛商场累啊,除了腿累脚累,视觉疲劳也不

可小视,除了熙熙攘攘的人群就是沉闷的空 气。为了让市民购物也成为休闲,现在的紫 荆山百货,最近进行了形象大更新,外部形 象更加时尚,内部卖场各品牌环境更加典 雅、明净,四楼观光电梯两侧多了两条古朴 实用的木椅,五楼中厅绿意盎然的运动休闲 吧,已经成了每一位来紫百购物的顾客必到 的休息场所

五楼的家居儿童生活馆入口更加新颖别 致,扶梯和步梯两边游动的鱼儿"带领"大家走 进六楼琳琅满目的温馨世界。

无论阳痿,早泄,前列腺多严重,只需服用15元"邦立挺"均可满意,无效承责,说到做到!

次增长,对阳痿、早泄有特效 雙横線外距時 與東線 专业促进男性器官

**铿锵宣言**:服用3周期未达到满意尺寸,凭信誉卡免费用药,确保每位患者达到正常尺寸和完美夫妻生活!2008年,国际男性器官二次发育产品市场又杀出一匹黑马——美国高科技的"邦立挺",2007年3月,由美国莫奈尔生物科学研究基地与宾夕法尼亚大学医学院 男性研究中心和香港辉瑞制药共同研制开发;以全天然植物黄精、枸杞子、杜仲、天麻、人参等为原料,采用 美国最先进的超微破壁技术提取出极具生物活性的性器 官营养物质Max-T活性肽及透皮增效因子,终于制成可使男性器官再次生长发育的最新增长素,增大增强,恢 度为任命旨舟从主庆及月时取制增庆素,增入增强,恢复海绵体新陈代谢功能,增强人体免疫力,同时解决阳痿、早泄前列腺增生、尿频、尿急等问题。 美国高科技的"邦立挺"一生只需3周期,就可迅速唤醒成熟的阴茎海绵体细胞,通过裂变一再生一增

|殖一增加新的组织,使其根横向和纵向有所增长

海绵体细胞数量由原来的2000亿~3000亿激增到5000亿以上,体积增大30%-40%,而且异常活跃、敏感,达到理想效果。

为了让更多朋友早日体验增大极限的感觉,尽快用上美国高科技的"邦立挺",现郑州特举办特大优惠活动,**垂直** "邦立挺"原价26元,现特价仅需**15元/盒**,并进行**买买20赠10**超级优惠(再送价值**98**元男根增长延时液一 轰炸: 盒),每天前20名打进电话订购可享受买30赠30(再送价值138元 男性超级金刚磁化内裤一条),由于赠品数量有限,本活动只限 电话订购。没错,一生只需3周期,你就会在原有尺寸的基础上 弹性增长、达到正常比例

24小时咨询热线:0371-61928596 专销 同禧堂大药房(市五院对面地址 西郊/泰隆大药房(群步宣车

市内免费送货 省内免费邮寄 货到付款